
「よく当てはまる」「やや当てはまる」の割合の合計、3年間のアンケート比較

令和元年度仙台市立仙台工業高等学校
　生徒への学校評価アンケート結果

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

（１）学校方針

（２）学校規定

（３）学力向上

（４）授業内容

（５）評価方法

（６）家庭学習

（７）学校生活

（８）ものづくり教育

（９）部活動

（１０）生徒対応

（１１）生活指導

（１２）交通事故防

止

（１３）進路情報

（１４）進路相談

（１５）定期健康診

断

（１６）悩み相談

（１７）ホームペー

ジ

（１８）情報連絡

（１９）PTA活動

（２０）事務手続き

生徒アンケート

H29 H30 R1



＜生徒＞

項　　目 生徒アンケート質問内容 H29 H30 R1

（１）学校方針 学校の教育目標・教育方針は分かりやすく示されている。 82.5 77.1 77.3

（２）学校規定 生徒として進級や卒業の規定をよく理解している。 91.5 88.1 88.0

（３）学力向上 授業の目標・内容が分かりやすく伝えられている。 81.1 77.7 79.6

（４）授業内容 先生方の授業はていねいで分かりやすい。 75.5 75.4 77.3

（５）評価方法 成績評価は適切に行われている。 83.8 82.7 79.5

（６）家庭学習 家庭での学習をしっかりし、予習・復習などの準備をして授業に臨んでいる。 34.0 36.8 37.9

（７）学校生活 学校が楽しい。 80.8 78.0 81.8

（８）ものづくり教育 学校は「ものづくり」によく取り組んでいる。 81.6 80.5 81.4

（９）部活動 部活動に積極的に参加している。　 80.4 80.1 81.4

（１０）生徒対応 学校の生活指導では高校生（または社会人）として大切なことを教えてくれる。 87.1 81.7 83.4

（１１）生活指導 学校は規律を保つための指導が行われている。 88.8 84.8 83.7

（１２）交通事故防止 学校は登下校の安全や交通事故防止などについて適切に取り組んでいる。 84.2 82.4 77.9

（１３）進路情報 進路資料室等には十分な進路資料があり、定期的な情報提供が行われている。 75.0 75.2 75.0

（１４）進路相談 先生から、卒業後の進路（就職・進学）について、分かりやすい説明が行われている。 82.8 85.7 84.6

（１５）定期健康診断 学校から定期健康診断の結果を伝えられている。 73.8 78.7 74.5

（１６）悩み相談 先生と相談する機会（二者面談など）が設けられている。 89.5 86.7 85.5

（１７）ホームページ 学校のホームページの内容及び更新頻度は適切である。 37.1 46.6 46.0

（１８）情報連絡 学校は行事等について家庭に配布物などできちんと連絡している。 84.7 71.9 85.3

（１９）PTA活動 保護者はPTA活動(総会・学年会・進路講演会など）に参加している。 36.4 47.1 42.8

（２０）学校徴収金 証明書等の発行等の事務手続きはスムーズである。 62.9 62.8 59.5

・資格をもっと取りたい。
・部活動の活動時間や活動日の短縮。
・大事な連絡を当日に言うのをやめてほしい。
・先生たちもフレンドリーでやさしく勉強でつまずいたときわかるまでしっかり教えてもらえたりして感謝しています。
・工業技術基礎を78点とかするなら80点でよいと思う。
・男女の校則の差が大きすぎるので男子のをゆるくするか、女子のをもっと厳しくするなどの対応をしてほしい。
・生徒通用門（歩行者のみ）から車で入る先生がいる。

（６）家庭学習について　　　　　家庭学習の時間が十分に確保できていない事実はあるが，課外活動で課題や資格取得に取り組む生徒が多く
　　　　　　　　　　　　　　　　　　事実上の家庭学習時間は，結果よりも大きな値になると考えられます。

（17）ホームページについて　　本年度から，生徒の活躍をタイムリーに掲載することを心がけています。情報が頻繁に更新されることでアクセス
　　　　　　　　　　　　　　　　　　数が伸びていますので，評価も改善していくものと思われます。

（１９）PTA活動　　　　　　　　　　PTA役員の皆さんの取り組みを紹介する機会が少ないため，活動が知られていないと思われます。ホームページ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　にて，情報発信を図っていきたいと考えています。

生徒アンケート分析結果
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＜保護者＞

項　　目 保護者アンケート質問内容 H29 H30 R1

（１）学校方針 学校の教育方針は分かりやすく伝わっている。 85.3 79.2 81.3

（２）学校規定 保護者として進級や卒業の規定をよく理解している。 82.2 80.9 81.9

（３）学力向上 学校は生徒の学力向上に努め、進路を達成させるように努めている。 86.8 87.0 87.0

（４）授業内容 お子さんは学校での授業が分かりやすいといっている。 69.4 62.8 61.3

（５）評価方法 生徒の成績評価の方法についてわかりやすく伝わっている。 78.6 77.3 75.6

（６）家庭学習 お子さんは家庭学習をしっかりしている。 40.9 42.2 41.9

（７）学校生活 お子さんは学校生活に満足している。 81.9 81.3 82.5

（８）ものづくり教育 学校はものづくりに関する教育を熱心に行っている。 83.2 82.8 84.4

（９）部活動 学校は部活動が盛んである。 87.5 88.3 88.4

（１０）生徒対応 教員は生徒に対する様々な問題点を見逃さず適切に対応している。 66.5 67.3 67.2

（１１）生活指導 生活指導について保護者として学校の指導に納得している。 81.3 82.6 82.9

（１２）交通事故防止 学校は登下校の安全や交通事故防止などについて、適切に指導している。 76.3 76.2 84.6

（１３）進路情報 進路選択に向けた適切な情報について、定期的な情報提供が行われている。 77.0 77.7 77.3

（１４）進路相談 進路について必要なときに相談できる雰囲気の学校である。 75.5 77.5 76.8

（１５）定期健康診断 学校からお子さんの定期健康診断の結果を伝えられている。 81.3 82.2 78.5

（１６）悩み相談 お子さんは様々な悩みを先生などと気軽に相談できるようだ。 56.2 54.4 59.8

（１７）ホームページ 学校のホームページの内容及び更新頻度は適切である。 45.7 53.7 55.4

（１８）情報連絡 配布物などを通じ、学校からの情報を適切に家庭へ伝えられている。 72.8 74.3 73.1

（１９）PTA活動 PTA活動(総会・学年会・進路講演会など）は活発である。 67.8 66.4 72.2

（２０）学校徴収金 学校徴収金についてわかりやすく説明されている。 86.1 87.1 85.5

・部活動において、一人一人をもう少し評価してほしい。
・ツーブロックは良いと思います。
・たまに、部活、部活、部活でなんのために市工に入学したのかわからない時がある。
・部活動で悩んだとき、顧問の先生以外に誰に相談したら良いのか、子供同士で解決できない時、どこまで踏み込んだら良いのか、
　ただ見守っていれば良いのか現在の案件で思案中でした。
・部活顧問の指導、対応が悪すぎる。どうしたら改善になるのか悩みです。子供たちの意欲を潰しています。
・M科の製図について。提出日までにしっかりとした製図完成に取り組みたいが。考査前の1週間しか製図室の開放がなく困っている
・配布されたことをメールでお知らせいただけると助かります。お手数をおかけしますがお願い致します。ホームページ更新願います。
・施工管理技士や建築士の試験対策をしっかり授業で取り組んでもらえてありがたいです。
・プランニングや模型製作において、スケジュールがタイトすぎるのではと感じています。
・工業高校に対する教育が熱心なので3年間で資格もたくさん取得できて就職率もとてもよく仙台工業に通わせて良かったと思います。
・進路についての講演会、企業説明は休日に行って頂き、大変助かりました。
・今年からメール配信が増えてお忙しい中、学校の情報？タイムロスなく助かっています。男の子の高校生なので、お便りも遅れがちで紛失する
こともあったので学校の事がよく分かり、安心することが増えました。台風など災害の交通機関での緊急の対応なども事前に連絡されているな
ど、心配なく学校に行かせる事が出来ます。以前は朝TVの画面で確認や電話を掛けていたりで大変でしたので、自分や家族の仕度も出来て良
かったです。ありがとうございました。

（６）家庭学習について　　　　　家庭学習の時間が十分に確保できていない事実はあるが，課外活動で課題や資格取得に取り組む生徒が多く
　　　　　　　　　　　　　　　　　　事実上の家庭学習時間は，結果よりも大きな値になると考えられます。

（17）交通事故防止について　　高評価に変化しましたが，メール配信システムにて，交通安全の呼びかけを行っていることも一因であると考え
　　　　　　　　　　　　　　　　　　られます。

（１７）HP（１９）PTA活動　　　　僅かながら評価は上昇しています。今後もPTA活動の充実を強め，ホームページやメール配信を活用し，学校内
　　　　　　　　　　　　　　　　　　の情報を発信してまいります。

保護者アンケート分析結果


